IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING

Read all instructions and warnings prior to using this product. Improper use of this
product may result in product damage, excess heat, toxic fumes, fire or explosion, for
which damages you (“Purchaser”), and not mophie lic (“Manufacturer”) are responsible.

% Before using your powerstation portable battery for the first time, fully charge it (so
that pressing the charge status button lights all 4 status LEDs).
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Seil dispositivo & destinato a un minore, I'adulto Acquirente accetta di fornire al minore
istruzioni dettagliate e avvertenze prima dell'utilizzo del prodotto. Le conseguenze
derivanti dal mancato rispetto di questo punto sono imputabili esclusivamente
all'Acquirente, che accetta di sollevare il Produttore da qualsiasi responsabilita relativa a
un utilizzo non intenzionale proprio o improprio da parte di un minore.

Tutti i prodotti sono stati sottoposti a un accurato controllo di qualita. Se il
dispositivo risulta surriscaldato, emana odori, & deformato, abraso o tagliato, o
presenta un funzionamento anomalo, interromperne immediatamente I'uso e
contattare il Produttore.
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£ Do not store device in high-temperature environment, including heat caused by intense £ Non gettare mai le batterie tra i rifiuti ordinari. Lo smaltimento delle batterie con i
® f sunlight or other forms of heat. Do not place device in fire or other excessively hot rifiuti ordinari ¢ illegale secondo le leggi e le normative ambientali statali e regionali.
environments. Exposure to fire or temperature above 212°F (100°C) may cause explosion. Smaltire sempre le batterie esauste presso un apposito centro diriciclaggio.
£ This product should be operated only in open-air conditions. It should not be operated £ Spegnere il caricatore portatile quando non in uso. Il caricatore portatile si spegne
iFn zlm enclfos”ed, uL\ventiIated space sud:1 asa car;‘ying I::fg, pbocket, Eurse or bedding. . |automalicamente quando disconé\esso ?a un dispositivo. J 0
ailure to follow these instructions may damage the product by overheating. £ In ottemperanza ai requisiti di conformita in materia di esposizione alle
£ Do not disconnect the powerstation battery from a connected device while the radiofrequenze, la base di ricarica wireless deve essere utilizzata mantenendo una
device is charging—wait until the device is fully charged. distanza di sicurezza di almeno 20 cm da tutte le persone.
£ Be cautious of drops, bumps, abrasions, or other impacts to this product. If there
is any damage to the product such as dents, punctures, tears, deformities, or CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI
corrosion due to any cause, discontinue use. Contact Manufacturer or dispose of it
in an appropriate manner at your local battery-recycling center. Note legali
£ Do not expose the portable battery to rain or snow. Questo prodotto & destinato esclusivamente all’'uso con un appropriato dispositivo.
£ Do not use the portable battery in excess of its output rating. Overloading outputs Consultare la confezione del dispositivo per determinare se questo caricabatterie &
h' i. 1.' @ h b above rating may result in a risk of fire or injury to persons. compatibile con un particolare dispositivo mobile. Il Produttore non é responsabile di
mO Ie Owel'S G IOn U % Do not put fingers or hands into the product. eventuali danni causati a qualsiasi dispositivo a seguito dell'uso di questo prodotto.
g
% go not disassemblethils productor at;empgto re-purpose or modify itin any manner. W prod I y bie d I o d b
| - % Do not attempt to replace any part of this device. roduttore non e in alcun modo responsabile di qualsivoglia danno subito
TRVLSTION-WRLS-6K £ Forquestions or instructions for the various ways to charge this device, refer to the dall'Acquirente o da terzi a seguito dell'utilizzo, intenzionale o non intenzionale, o
illustrations in this quick-start guide. dell'utilizzoimproprio di questo prodotto con dispositivi o accessoridiversi dal dispositivo
£ Use of a power supply or charger not recommended or sold by mophie may resultin per cui il prodotto & stato sviluppato. Il Produttore non si assume alcuna responsabilita
QUICK START GUIDE arisk of fire or injury to persons. ) ) per qualsivoglia danno causato all'Acquirente o a terzi dall'utilizzo improprio di questo
£ If this device is accessible to or may be used by a minor, purchasing adult agrees prodotto, come definito sopra. Qualora I'Acquirente utilizzi il prodotto con un dispositivo
to be solely responsible for providing supervision, instruction, and warnings. diverso da quello opportuno e tale utilizzo causi dei danni, I'Acquirente accetta di
Purchaser agrees to defend, indemnify, and hold Manufacturer harmless for any risarcire il Produttore per eventuali lesioni derivanti cagionate a terzi.
claims or damages arising from unintended use or misuse by a minor.
£ Allproducts have gone through a thorough quality assurance inspection. If you find mophie, powerstation, Stay Powerful, Power for all, il design a cinque cerchi e il logo
that your device is excessively hot, is emitting odor, is deformed, abraded, cut, or mophie sono marchi registrati di mophie inc. Lightning & un marchio registrato di Apple
is experiencing or demonstrating an abnormal phenomenon, immediately stop all Inc. USB-C & un marchio di USB Implementers Forum. Brevetti: mophie.com/patents.
product use and contact Manufacturer.
£ Never dispose of batteries in the garbage. Disposal of batteries in the garbage is Questo dispositivo & conforme alla Parte 15 delle Norme FCC e al RSS-Gen del
unlawful under state and federal environmental laws and regulations. Always take regolamento IC. Il funzionamento & soggetto alle due condizioni riportate di
used batteries to your local battery-recycling center. seguito: (1) il dispositivo non pud provocare interferenze dannose; (2) il dispositivo
£ Switch off the portable battery when not in use. The portable battery will deve accettare eventuali interferenze ricevute, incluse le interferenze che possono

automatically switch off when disconnected from a device.
To comply with FCC RF exposure compliance requirements, the wireless charger
must be used with a separation distance of at least 20 cm from all persons.
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SAVE THESE INSTRUCTIONS

Legal

This product is meant for use only in conjunction with the appropriate device. Please
consult your device packaging to determine whether this product is compatible with
your particular device. Manufacturer is not responsible for any damages to any device
incurred through the use of this product.

Manufacturer shall not in any way be liable to you or to any third party for any damages you
or any third party may suffer as a result of use, intended or unintended, or misuse of this
product in conjunction with any device or accessory other than the appropriate device for
which this product is designed. Manufacturer will not be responsible for any damages you
or any third party may suffer as a result of misuse of this product as outlined above. If you
are responsible for product use with an unintended device and damages result from such
use, you agree to indemnify Manufacturer for any resulting injuries to any third part(ies).

mophie, powerstation, Stay Powerful, Power for all, the five-circles design, and the
mophie logo are trademarks of mophie inc. Qi and the Qi symbol are trademarks of
the Wireless Power Consortium. USB-C is a trademark of USB Implementers Forum.
All rights reserved. Patents: mophie.com/patents.

This device complies with part 15 of the FCC Rules and RSS-Gen of IC Rules. Operation
is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful

provocare un funzionamento non desiderato.

NOTA: La presente apparecchiatura @ stata sottoposta a test e dichiarata conforme ai
limiti stabiliti per i dispositivi digitali di Classe B, ai sensi della Parte 15 delle Norme FCC.
Questi limiti sono stabiliti per fornire livelli di protezione accettabili contro interferenze
nocive in installazioni residenziali. La presente apparecchiatura genera, utilizza e pud
emettere frequenze radio e, se non installata e utilizzata in conformita alle istruzioni
fornite dal produttore, pud provocare interferenze dannose per le comunicazioni
via radio. Non esiste tuttavia garanzia che tali interferenze non possano verificarsi in
determinati impianti.

Se tale apparecchiatura provoca interferenze dannose per la ricezione di
trasmissioni radio o televisive, che possono essere determinate spegnendo e in
seguito riaccendendo I'apparecchiatura, I'utente ¢ invitato a cercare di correggere
I'interferenza adottando una o piti delle seguenti misure:

« Riorientare o riposizionare I'antenna ricevente.

« Aumentare la distanza tra I'apparecchiatura e il ricevitore.

« Collegare I'apparecchiatura a una presa su un circuito diverso da quellodel ricevitore.
- Consultare il rivenditore o un tecnico professionista.

AVVERTENZA: Per garantire la conformita ai limiti stabiliti per i dispositivi digitali
di Classe B ai sensi della Parte 15 delle Norme FCC, questo dispositivo deve essere
utilizzato con periferiche certificate e cavi schermati. Tutte le periferiche devono essere
schermate e messe a terra. L'uso con periferiche non certificate o cavi non schermati
pud provocare interferenze alla ricezione radio-televisiva.

USB-C
USB-A

interference, and (2) this device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This
equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a
particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception,
which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged
to try to correct the interference by one or more of the following measures:

« Reorient or relocate the receiving antenna.

Increase the separation between the equipment and receiver.

Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

Consult the dealer or an experienced technician for help.

CAUTION: To comply with the limits of the Class B digital device, pursuant to Part 15
of the FCC Rules, this device must be used with certified peripherals and shielded
cables. All peripherals must be shielded and grounded. Operation with non-certified
peripherals or non-shielded cables may result in interference to radio or reception.

MODIFICATION: Any changes or modifications of this device could void the warranty.

RF Specifications:

RF Frequency Range: 127 kHz
RF Power: 59.93 dBuvV

RF Field Strength: 59.62 dBuV/m

MODIFICHE: Qualsiasi cambiamento o modifica apportati a questo dispositivo pud
invalidare la garanzia.

SPECIFICHE RF:

Gamma di frequenze RF: 127 kHz
Potenza RF: 59.93 dBuV

Forza del campo RF: 59.62 dBuV/m

DICHIARAZIONE RAEE:

Tutti i nostri prodotti sono marchiati con il simbolo RAEE; cio indica che questo
prodotto NON deve essere smaltito con altri rifiuti. Al contrario, & responsabilita
dell'utente smaltire i suoi dispositivi elettrici ed elettronici consegnandoli a un
ricondizionatore, o restituendoli a mophie inc. per il ricondizionamento. Per ulteriori
informazioni riguardo i siti dove inviare i propri dispositivi di rifiuto per lo smaltimento,
ti preghiamo di contattare mophie, inc o uno dei tuoi distributori locali.

CET APPAREIL EST CONFORME A LA NORME UL 60950-1. CERTIFIE A LA NORME CSA C22.2
NO. 60950-1. CONFORME A LA NORME UL SUBJECT 2056.

Garantia

En mophie nos comprometemos a crear productos de la mejor calidad posible. Para
respaldar esta afirmacion, este producto tiene garantia de 2 afios completo. Esta
garantia no afecta a los derechos legales que le correspondan. Guarde una copia del
recibo como prueba de compra. Asegurese de registrar el producto en mophie.com.
Para obtener detalles completos sobre los términos y exclusiones de la garantia, visite:
mophie.com/warranty.

Exclusiones y limitaciones

Excepto para la garantia limitada expresamente indicada o en la medida en que la ley
aplicable lo restrinja o prohiba, mophie niega expresamente toda responsabilidad
respecto a otras garantias expresas o implicitas, incluyendo cualquier garantia de
calidad, comercializacion o idoneidad para un propésito en particular, y usted acepta
especificamente que mophie no sera responsable de ningtin dafo especial, incidental,
indirecto, punitivo ni consecuente por incumplimiento de una garantia de cualquier
tipo en relacion con los productos mophie. Ademas, y sin limitar el caracter general
de las anteriores exenciones de responsabilidad, la garantia limitada no cubre, bajo
ninguna circunstancia, la sustitucion ni el coste de ningun dispositivo electrénico ni
propiedad personal que se encuentre dentro o fuera del producto mophie.
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WEEE STATEMENT:

All of our products are marked with the WEEE symbol; this indicates that this

product must NOT be disposed of with other waste. Instead it is the user’s
I esponsibility to dispose of their waste electrical and electronic equipment
by handing it over to an approved re-processor, or by returning it to mophie inc. for
reprocessing. For more information about where you can send your waste equipment
for recycling, please contact mophie, inc. or one of your local distributors.

THIS DEVICE CONFORMS TO UL STD 60950-1. CERTIFIED TO CSA STD C22.2 NO. 60950-1.
CONFORMS TO UL SUBJECT 2056.

STATEMENT OF COMPLIANCE

Hereby, mophie declares that the radio equipment wireless charging base is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity
is available at the following internet address: http://www.mophie.com/cert_red.

Garanzia

L'obiettivo di mophie é realizzare prodotti della migliore qualita. Per questo motivo, il
prodotto & dotato di una garanzia di 2 anni. Questa garanzia non limita in alcun modo
i diritti statutari dell'acquirente. Conserva una copia della ricevuta come prova di
acquisto. Assicurati di registrare il prodotto su mophie.com. Per tutti i dettagli relativi
ai termini di garanzia e alle esclusioni, visitare: mophie.com/warranty

Esclusioni e limitazioni

Ad esclusione della garanzia limitata espressamente definita in precedenza o entro i
limiti imposti dalla legislazione vigente, mophie disconosce espressamente qualsiasi
altra garanzia esplicita o implicita, includendo garanzie sulla qualita, la commerciabilita
o l'idoneita a specifici scopi; 'utente accetta inoltre espressamente che mophie non
& in alcun modo responsabile di qualsivoglia danno speciale, accidentale, indiretto,
punitivo o consequenziale legato alla violazione di qualsivoglia garanzia per qualsiasi
prodotto mophie. In aggiunta e senza limitare la generalita di tali dichiarazioni di non
responsabilita, la garanzia limitata non copre, in nessun caso, la sostituzione o il imborso
didispositivi elettronici o beni personali all'interno o all'esterno del prodotto mophie.

Potresti godere di diritti di garanzia aggiuntivi a seconda del tuo paese o della tua
regione. Inoltre, alcuni paesi o regioni non permettono I'esclusione o la limitazione
dei danni incidentali o conseguenti, o le esclusioni o limitazioni riguardo la durata
delle garanzie sottintese, pertanto quanto enunciato in precedenza potrebbe non
applicarsi a te. Se qualsiasi disposizione della garanzia viene definita illegittima, nulla
o inapplicabile, quella di: izione dovra essere consid a separabile e non dovra
condizionare alcuna disposizione rimanente.

Servizio Clienti

Telefono: 1-888-8mophie (1-888-866-7443)
Internazionale: +1 (269) 743-1340

Sito web: www.mophie.com/cs

Puedes tener derechos de garantia adicionales dependiendo de tu pais, estado o
provincia. Ademas, algunos paises, estados y provincias no permiten la exclusién o
limitacion de dafios incidentales o consecuentes o exclusiones o limitaciones en la
duracion de las garantias implicitas, por lo que lo anterior puede no aplicarse en tu
caso. Si se determina que alguna disposicion de la garantia es ilegal, nula o inaplicable,
dicha disposicion se considerara separable y no afectara ninguna disposicion restante.

Servicio de atencidn al cliente
Teléfono: 1-888-8mophie (1-888-866-7443)
Internacional: +1 (269) 743-1340
Sitio web: www.mophie.com/cs

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

ADVERTENCIA

Lea todas las instrucciones y advertencias antes de utilizar este producto. Un uso
inadecuado del mismo puede causar daios en el producto, sobrecalentamiento, gases
toxicos, incendios o explosiones, dafios de los que usted (“Comprador”) y no mophie llc
(“Fabricante”) serd el responsable.
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Antes de utilizar su bateria powerstation por primera vez, carguela totalmente (de
forma que cuando pulse el botén de estado de carga se iluminen los cuatro LED).
No guarde el dispositivo en un entorno a temperatura elevada, incluido el calor
causado por luz solar intensa u otras formas de calor. No coloque el dispositivo
cerca del fuego ni en entornos excesivamente calientes. La exposicion al fuego o a
temperaturas superiores a 212°F (100°C) puede causar una explosion.

La bateria powerstation se debe utilizar en espacios abiertos. No lo utilice en
espacios cerrados y sin ventilar como, por ejemplo, bolsas de transporte, en el
bolsillo o en un bolso. Si no se siguen estas instrucciones la bateria powerstation
podria sufrir dafos por sobrecalentamiento.

No desconecte la bateria powerstation de un dispositivo conectado mientras el dispositivo
se esta cargando; espere hasta que el dispositivo esté completamente cargado.

Yo
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Warranty

At mophie, we are dedicated to making the best quality products. To back this up, this
product is warranted for 2 years. This warranty does not affect any statutory rights that
you may be entitled to. Keep a copy of your purchase receipt as proof of purchase. Be
sure to register your product at mophie.com. For full details regarding warranty terms
and exclusions, please visit: mophie.com/warranty.

Exclusions & Limitations

Except for the limited warranty expressly set forth or to the extent restricted or
prohibited by applicable law, mophie expressly disclaims any and all other warranties
express or implied, including any warranty of quality, merchantability, or fitness for a
particular purpose, and you specifically agree that mophie shall not be liable for any
special, incidental, indirect, punitive, or consequential damages for breach of any
warranty of any type on any mophie product. In addition to and without limiting the
generality of the foregoing disclaimers, the limited warranty does not, under any
circumstances, cover the replacement or cost of any electronic device or personal
property inside or outside of the mophie product.

You may have additional warranty rights depending on your country, state, or province.
Further, some countries, states, and provinces do not allow the exclusion or limitation
of incidental or consequential damages or exclusions or limitations on the duration of
implied warranties, so the above may not apply to you. If any provision of the warranty
is found unlawful, void, or unenforceable, that provision shall be deemed severable
and shall not affect any remaining provision.

Customer Service

Telephone: 1-888-8mophie (1-888-866-7443)
International: +1 (269) 743-1340

Web: www.mophie.com/cs

NORME DI SICUREZZA IMPORTANTI

AVVERTENZA

Prima di utilizzare il prodotto, leggere tutte le istruzioni e le norme di sicurezza.
Lutilizzo improprio del prodotto pud causare danni, surriscaldamento, esalazioni
tossiche, incendi o esplosioni per i quali I'’Acquirente sara ritenuto unico responsabile;
tali danni non potranno essere imputati a mophie llc (il “Produttore”).
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Prima di utilizzare la batteria powerstation per la prima volta, procedere a
una ricarica completa (premendo il pulsante di stato tutti i 4 LED dovranno
essere accesi).

Non conservare il dispositivo in ambienti molto caldi, né alla luce diretta del sole. Non
gettare il dispositivo nel fuoco e non esporlo a temperature eccessivamente elevate.
L'esposizione a fiamme o temperature superioria 100 °C (212 °F) pud causare esplosioni.
La batteria powerstation deve essere utilizzata solo in ambienti aerati. Non
utilizzarla in ambienti chiusi o spazi non ventilati come borse, tasche o borselli.
Il mancato rispetto di queste istruzioni pud provocare danni alla batteria
powerstation dovuti al surriscaldamento.

Non scollegare la batteria di alimentazione da un dispositivo collegato mentre il
dispositivo € in carica, attendere fino a quando il dispositivo non & completamente carico.
Evitare diesporreil dispositivo a cadute, urti, graffi o altri tipi di impatto. Nel caso in cui,
per qualsiasi motivo, il dispositivo dovesse presentare danni quali ammaccature, fori,
lacerazioni, deformita o zone corrose, sara necessario interromperne I'uso. Contattare
il Produttore o smaltirlo in maniera adeguata presso un centro di riciclaggio locale.
Non esporre il caricatore portatile a pioggia o neve.

Non infilare le dita o le mani nel prodotto.

Non tentare di smontare il dispositivo né di ripararlo o modificarlo in alcun modo.
Non tentare di sostituire alcuna parte di questo dispositivo.

Per domande e istruzioni sulle varie modalita di caricamento del dispositivo, fare
riferimento alle illustrazioni sul presente manuale.

L'uso di un alimentatore o caricatore non raccomandato o venduto da mophie pud
comportare il rischio di incendi o lesioni alle persone.

Non utilizzare il caricatore portatile al di sopra della sua potenza nominale. Il
sovraccarico al di sopra della potenza nominale pud comportare il rischio di
incendio o lesioni a persone.
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Tenga cuidado de no someter el dispositivo a caidas, golpes, abrasiones u otros
impactos fuertes. Si el dispositivo presenta algun dafio, por ejemplo, abolladuras,
perforaciones, roturas, deformaciones o corrosion, debidoa cualquier causa, deje
de utilizarlo y pongase en contacto con el fabricante, o deshagase del dispositivo
de forma adecuada en su centro local de reciclaje de baterias.

No expongas el cargador portatil a la lluvia o la nieve.

No metas los dedos o las manos en el producto.

No desmonte este dispositivo ni intente transformarlo o modificarlo de ningtin modo.
No intente reemplazar ninguna pieza de este dispositivo.

Si tiene alguna pregunta o desea ver las instrucciones acerca de las distintas formas
de cargar el dispositivo, consulte las ilustraciones de este manual.

No uses el cargador portatil por encima de su clasificacion de potencia de salida. La
sobrecarga de potencia de salida por encima de la clasificacion puede ocasionar un
incendio o lesiones a personas.

No intente reemplazar ninguna pieza de este dispositivo.

Si el Comprador adquiere este dispositivo para que lo utilice un menor, el adulto
que realiza la compra acepta proporcionar al menor instrucciones y advertencias
detalladas antes de su uso. De no hacerlo asi, la responsabilidad serd Gnicamente
del comprador, quien acepta indemnizar al Fabricante por el uso inadecuado o
diferente del previsto por parte de un menor.

Todos los productos se han sometido a una completa inspeccion para garantizar su
calidad. Si su dispositivo estd demasiado caliente, desprende olor, esta deformado,
desgastado, cortado, o experimenta o muestra algin fenémeno anémalo, deje de
utilizar el producto inmediatamente y péngase en contacto con el Fabricante.

No tire nunca las baterias a la basura. Deshacerse de las baterias tirdndolas a la
basura es ilegal de acuerdo con las leyes y normas medioambientales estatales y
federales. Lleve siempre las baterias usadas a su centro local de reciclaje de baterias.
Apaga el cargador portatil cuando no esté en uso. El cargador portatil se apagara
automaticamente cuando se desconecte de un dispositivo.

Para cumplir con los requisitos de las normas de exposicion a radiofrecuencia (RF),
la base de carga inalambrica debe utilizarse a una distancia minima de 20 cm de
cualquier persona.
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GUARDA ESTAS INSTRUCCIONES
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Informacién legal

Este producto esta disefiado para utilizarlo exclusivamente con el dispositivo
apropiado. Consulte el embalaje del dispositivo para determinar si este producto
es compatible con su dispositivo concreto. El Fabricante no se hace responsable de
ningdn dafio a ningun dispositivo que se derive del uso de este producto.

El Fabricante no sera de ningin modo responsable, ni ante usted ni ante un tercero,
de ningun dafo que usted o el tercero pudieran sufrir como resultado del uso,
intencionado o no, o de la mala utilizacién de este producto junto con cualquier
dispositivo o accesorio distinto del dispositivo apropiado para el que se disefi6 este
producto. El Fabricante no serd responsable de ningun dafo que pudieran sufrir,
tanto usted como un tercero, debido al uso inadecuado de este producto tal como
se ha descrito anteriormente. Si usted es responsable del uso del producto con un
dispositivo inadecuado y se produce algun dano como resultado de este, usted accede
aindemnizar al Fabricante por cualquier lesion a un tercero o terceros.

mophie, powerstation, Stay Powerful, Power for all, el disefio de cinco circulos y el
logotipo de mophie son marcas comerciales de mophie inc. Lightning es una marca
de Apple Inc. USB-C es una marca registrada de USB Implementers Forum. Patentes:
mophie.com/patents.

Este dispositivo cumple el apartado 15 de las Reglas de la FCC y el RSS-Gen para las
reglas IC. El funcionamiento estd sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) este
dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales y (2) este dispositivo debe
aceptar cualquier interferencia que reciba, incluidas las interferencias que puedan dar
lugar a un funcionamiento no deseado.

NOTA: Este equipo se ha probado y ha demostrado que cumple los limites para un
dispositivo digital Clase B en virtud del apartado 15 de las Reglas de la FCC. Estos limites
estan disefados para proporcionar una proteccion razonable frente a interferencias
perjudiciales en una instalacion residencial. Este equipo genera, utiliza y puede
irradiar energia de radiofrecuencia y, si no se instala y se utiliza de acuerdo con las
instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales para las comunicaciones de
radio. Sin embargo, no existe garantia de que no se produzcan interferencias en una
instalacion determinada.

mophie, powerstation, Stay Powerful, Power for all, o desenho dos cinco circulos
e o logotipo mophie sao marcas registradas da mophie inc. Lightning é uma marca
comercial da Apple Inc. USB-C é uma marca comercial do USB Implementers Forum
Patentes: mophie.com/patents

Este dispositivo esta em conformidade com a parte 15 das Regras FCC e RSS-Gen das
Regras IC. A operacéo esta sujeita as duas condi¢oes seguintes: (1) Este dispositivo ndo
pode causar interferéncias prejudiciais, e, (2) este dispositivo deve aceitar qualquer
interferéncia recebida, incluindo interferéncia que possa causar operagao indesejada

NOTA: Este equipamento foi testado e comprovadamente atende aos limites de um
dispositivo digital de Classe B, em conformidade com a parte 15 das Regras FCC. Estes
limites foram estabelecidos para fornecer protecao razoavel contra interferéncias
prejudiciais em uma instalacao residencial. Este equipamento gera, usa e pode irradiar
energia de radiofrequéncia, e, se ndo for instalado e utilizado conforme as instrugées,
pode causar interferéncias prejudiciais a radiocomunicagées. Entretanto, nao existe
garantia de que nao havera interferéncia em uma determinada instalagao.

Se este equipamento causar interferéncia prejudicial a recepcao de radio ou televisao,
0 que pode ser determinado ao desligar e ligar o equipamento, recomendamos que o
usudrio tente corrigir a interferéncia por meio de uma ou mais das medidas que seguem:

Reposicione ou reloque a antena receptora

Aumente 0 espago que separa o equipamento e o receptor.

Conecte o equipamento a uma tomada em um circuito diferente do circuito em que
o receptor estiver conectado.

Consulte o revendedor ou um técnico especializado para suporte

CUIDADO: Para estar em conformidade com os limites do dispositivo digital de Classe
B, segundo a Parte 15 das Regras FCC, este dispositivo deve ser usado com periféricos
certificados e cabos blindados. Todos os periféricos devem ser blindados e aterrados. A
operagao com periféricos nao certificados ou cabos nao blindados podera resultar em
interferéncias de radio ou recepgao.

B pesynbTare UCToNb30BaHWs, B COOTBETCTBIAW WK He B COOTBETCTBIAN C €0 MPe/Ha3HaveHem,
7IMGO HEBEPHOTO WCMONb30BAHIA STOTO M3MENNA COBMECTHO C KakvM-GO YCTPOICTBOM Wi
MPUHAYIEXHOCTbIO KPOME COOTBETCTBYIOLLENO YCTPOIACTBA, [yIA KOTOPOTO MPeaHasHaueHo 310
v3fenvie. M3rotoBiTeNb He HeceT OTBETCTBEHHOCTIA 3a /OGO YiLIeps, KOTOPbIit Mofb3oBaTeib
WM TPETbA CTOPOHa MO MOHECTI B Pe3y/ibTaTe HEBEPHOTO UCMONb30BaHIA STOMO M3ReNVs,
KaK 610 orucaHo Bbiluie. Ecnv MokynaTenb HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a UCTIONb30BaHNe M3aea

C HeHajeXallyM YCTPOVICTBOM W €ro MoBy B D TaKOro MCri T0
! A 0Ct BUTESIA OT OTBETCTBEHHOCTM 32 1I060E NOBpEXKAeHNe
nepes TPeTben(-Mu) CTopoHoM(-amu).

mophie, powerstation, Stay Powerful, Power for all, gu3aitH ¢ npumeHeHvem «nATb
Kpyros» ¥ norotin mophie ABAAIOTCA TOProBbIMM 3Hakamu KomnaHuv mophie,
inc. Lightning aBnaetca Toproeoi mapkoit komnaHum Apple Inc. USB-C asnsetca
ToBapHbIM 3Hakom USB Implementers Forum. MatenTsi: mophie.com/patents.

HacTosuee ycTpoiicTBO COOTBETCTBYET TPe6OBaHNAM, U3NI0XKEHHBIM B 4acTy 15 Mpasun
DepepanbHomn komuccumn no ceasu CLUIA (FCC) n B Obwmx npasunax sKkcnayataumm
paaunovacToTHoro o6opyaosaHuaA. Mpu paboTe yCTPOCTBa AONMNKHbI COGMIOAATLCA ABA
cneaylownx ycnosua: (1) gaHHoe yCTPOMCTBO He JOMKHO CO3/aBaTb BPEAHbIX MOMeX;
(2) paHHOe YCTPOWCTBO AOMKHO Bbl Tb NioGble nomexw,

NIOMeXy, KOTOpble MOTYT NMPUBECTY K HenpaBuibHOM paboTe yCTpoiicTBa.

MPUMEYAHWME: paHHoe 06OpyAoBaHWe MPOWO  WCMbITAHUA U MPU3HAHO
COOTBETCTBYOW| yCTaHo! ANA uMdpPOBbIX
YCTPOWACTB Knacca B, onucaHHbim B uactu 15 Mpasun QepepanbHont Komuccun
no ceasn CLWA (FCC). [laHHble orpaHuMyeHWA npeaHasHaueHbl AnA obecneuyeHus
npuemMnemoi 3awuTbl OT MOMeX NPW YCTaHOBKE W MCMONb30BaHMM 3apAAHOMO
YCTPOIICTBA B XMbIX NOMeLeHnAX. [laHHOe yCTPOIACTBO reHepupyeT, NCnonb3yeT u
M3nyyaeT PaaMoUacTOTHYI0 SHEPrilo U MPU YCTaHOBKE 1 IKCMyaTaUmm C HapylweHnem
WHCTPYKUWIA MOXET Co3/1aBaTb NOMeXN ANA paanoceasn. OfHaKo B OTAENbHbIX ClyYanx
nomexw moryT Tb ¥ NPy nei ycTpoiicTBa.

Ecnu paHHbiii Npubop co3AaeT momexu ANA npuema paavo- AN TeNeBU3MOHHBIX
CWrHANoB, YTO MOXHO ONpeaenuTb nyTem B! 1 BbIK
nonb3oBaTenio CnefyeT yCTPaHUTL MOMEXM OAHUM 13 NEPeUNCIIEHHBIX HUXe cnocoﬁos

Bu cihaz radyo veya televizyon sinyal alimlarinda zararli parazitlere neden oluyorsa bu
durum cihaz acilip kapandiginda belirlenebilir ve kullanicinin asagidaki 6nlemlerden
biri veya birkagint kullanarak paraziti diizeltmesi beklenir:

Alici anteni yeniden yonlendirin ya da yerini degistirin

Ekipman ve alici arasindaki mesafeyi artirin.

Ekipmani alicinin bagh oldugu sebekeden farkli bir sebekedeki prize baglayin.
Yardim icin bayiye ya da deneyimli bir teknisyene basvurun

UYARI: Federal Haberlesme Mevzuati'nin 15. boliimiindeki B Sinifi dijital cihaz sinirlarina
uymak icin, bu cihazin onayli cevre birimleri ve zirhli kablolarla kullanilmasi zorunludur.
Tiim cevre birimlerinin zirhli ve toprakli olmasi gerekir. Onaysiz cevre birimleri ve zirthsiz
kablolarla kullanmak radyo ve sinyalde parazite neden olabilir.

TADILAT: Bu cihaz tizerinde yapilacak herhangi bir degisiklik ya da tadilat garantiyi
hikimsz kilabilir.

RF OZELLIKLERI:

RF Frekans Araligi: 127 kHz

RF Giicii: 59.93 dBuVv

RF Alan Direnci: 59.62 dBuV/m
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SHRMAE:
SRR 127 kHz
SH3ATNEE: 59.93 dBuV
5H373%38: 59.62 dBuV/m

Si el equipo causa interferencias perjudiciales para la recepcion de radio o television, lo
que se puede determinaral apagary encender el equipo, el usuario debe intentar corregir
dichas interferencias mediante la adopcién de una o varias de las medidas siguientes:

« Reorientar o reubicar la antena de recepcion.

Aumentar la separacion entre el equipo y el receptor.

Conectar el equipo a un enchufe de un circuito diferente de aquel al que esta
conectado el receptor.

Consultar al distribuidor 0 a un técnico experto para obtener ayuda.

PRECAUCION: Para cumplir los limites del dispositivo digital Clase B, en virtud del
apartado 15 de las Reglas de la FCC, este dispositivo debe usarse con periféricos
certificados y cables blindados. Todos los periféricos deben estar blindados y
conectados a tierra. El funcionamiento con periféricos no certificados o cables no
blindados puede dar lugar a interferencias de radio o en la recepcion.

MODIFICACION: Cualquier cambio o modificacién de este dispositivo podria anular
la garantia.

ESPECIFICACIONES DE RF:

Rango de frecuencia de RF: 127 kHz
Potencia de RF: 59.93 dBuV/

Intensidad de campo de RF: 59.62 dBuV/m

MODIFICAGAO: Quaisquer alteragdes ou modificacées realizadas neste dispositivo
podem invalidar a garantia

ESPECIFICACOES DE RF

Faixa de Freqtiéncia RF: 127 kHz

Poténcia de RF: 59.93 dBuV

Intensidade do Campo de RF: 59.62 dBuV/m

Declaragao da WEEE:

Todos 0s nossos produtos sao marcados com o simbolo da WEEE; isto indica que
este produto nao deve ser eliminado juntamente com outros residuos. Em vez disso,
é responsabilidade do usuério descartar seus residuos de equipamentos eléctricos e
eletrénicos entregando-os a aprovado um re-processador, ou devolvendo-o a mophie
inc. para reprocessamento. Para mais informagdes sobre para onde vocé pode enviar
seu equipamento para reciclagem, entre em contato com mophie, inc. ou um de seus
distribuidores locais.

ESTE DISPOSITIVO CUMPLE CON UL STD. 60950 -1 CERTIFICADO POR CSA STD. C22.2 NO.
60950 -1 CUMPLE CON EL ASUNTO UL 2056.

+ V3MeHWTb Op1EHTaLVIo NN MECT npuemMHow

+ YBENWuNTL PacCTOAHNE MEX Y NPUGOPOM 1 MPUEMHUKOM.

+ MoakniounTb NPUBOP K 3NEKTPUYECKON PO3eTKe B LN, OTAMYHOM OT ToW, K
KOTOPOIZ NOAKNIOYEH NPUEMHUK.

OGPBTMTBCR 3a NomoLbio K Npoaasuy ﬂpMﬁOpa “nn onbITHOMY cneynanucTy no
Tene-n paguoTexHuke.

MPEOOCTEPEXEHUE! C uenblo obecrneyeHns COOTBETCTBMA OrpaHWYEHWUAM Ha
undpoBble yCTpoicTBa Knacca B (cornacHo uactu 15 npasun OegepanbHoil
Kommccun no ceasn CLIA (FCO) .anHoe YCTPOICTBO AO/MKHO MCMONb30BaTLCA C
ceptudurump pud Huem 1 bl

Bce [ONKHO ObiTh 3aUMUEHO U 3a3eMAIEHO.
anlMeHeHVle HEOAOGPSHHOFO BHeWwHero 060pyAOEaHVIﬂ VNN HEe3KPaHMPOBAHHbIX
Kabenein moxet €Oo34aBaTb NOMexXu AnA npuema pagnocurHanos.

MOONDUKALMA: BHecenne niobbix W3MEHEHUA wnu moauduKauun B AaHHOE
YCTPOWCTBO MOXET NPUBECTIA K aHHYNNPOBAHMIO FapaHTUM Ha Hero.

PALNOYACTOTHBIE (PY) XAPAKTEPUCTUKM:
PY-guanasoH: 127 kHz

PY-mowHocTb: 59.93 dBuV

YposeHb PY-curnana: 59.62 dBuV/m
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FapaHTHiiHble ycnoBua —Hh—) FEEEHOEEEZEVEEA. +1(269) 743-1340
DECLARACION DE RAEE: Komnanua mophie cTpemMnTcA NMpou3BOAUTL MPOAYKLMIO BbICOYANIIEro KauecTsa. #8311t : www.mophie.com/cs
Todos nuestros productos estdn marcados con el simbolo RAEE; esto indica que este B noaTtBepXaeHMe 3TOrO Mbl Npejnaraem MOJHYI 2 FOAA rapaHTUIO Ha AaHHOe Garanti 2 7T powerstation/\y TU—EFERT B EE G FEARMICTZILABLTZEN
producto NO se debe tirar con otros desechos. En su lugar, es responsabilidad del YCTPOWCTBO (AENCTBYET CO AHA NPOAaxK). laHHanA rapaHTUA He orpaHuunBaet Bawn mophie olarak, miimkiin olan en kaliteli trtinleri yapmay taahhiit ediyoruz. Bunu (FBRAT—FART VERTE ADDRT—FALEDDN IR TR ULET) o BENZRHA
usuario desechar sus equipos eléctricos y electrénicos de desecho entregandoselos a 3aKoHHble npaBa. COXpaHUTE KOMWIO 4Yeka ANA MOATBEPKAEHUA daKTa NOKYMKM. desteklemek amaciyla, bu iirtin satin alinmasini izleyen 2 yil boyunca garantilidir. Bu 2 iﬁﬂfs EUICL2HRE, BRERTTT NI REZRELRVNTLEE N, K>
un reprocesador aprobado o devolviéndolos a mophie inc. para el reprocesamiento. O6A3aTenbHO 3aperncTpupyiite NpurobpeTeHHoe u3fgenve Ha Be6-caiite mophie. garanti, sahip olabileceginiz yasal haklari etkilemez. Alim makbuzunun bir suretini RBEICTNARZBNEVWTLLEE W, KITEDFD, BEHHE s
Para obtener més informacion acerca de donde puedes enviar tus equipos de desecho com. ns nonyyeHns NonHoM MHGOPMALIN O rapaHTUIHBIX YCIOBUAX U UCKITIOUEHUAX, satin alma kaniti olarak saklayin. Uriintiniizi mophie.com adresinde etkinlestirmeyi RZIZF (BE100fE) MU EIC#23 EBEOBNAHDE {EFRZAE AR
para reciclaje, comunicate con mophie, inc. o con uno de sus distribuidores locales. noxanyicra, nocetute: mophie.com/warranty. unutmayin. Garanti sartlari ve hari¢ tutmalarla ilgili tim ayrintilar icin liitfen su adresi % powerstation/Vy U —&, ﬁi@ﬁh‘iﬁﬁ?@%?ﬁﬁﬁbf( ZEW, FrU—/X ER - ENEIRIE
ziyaret edin: mophie.com/warranty. VORI Y M NV RNy IR E BKOBWARTESERICASRVNT
ESTE DISPOSITIVO CUMPLE CON UL STD. 60950 -1 CERTIFICADO POR CSA STD. C22.2 NO. WcknioueHna n orpaHnyeHns T, TS DIERICHDEWIEE, powerstation/Vy 7 —HBRUEBIET 2 % BER{EMApowerstation E@,ﬁ!gu STIE) ©
60950 -1 CUMPLE CON EL ASUNTO UL 2056. 33 WCKNIOYEHWEM OFPaHWUYEHHON FapaHTUW, MPAMO MPEAYCMOTPEHHON HACTOALMM BnhHhEd, 2 DGR BREERER L ERNERIEE
[OKYMEHTOM, a TakKe B paMKax, B KOTOPbIX [AENCTBYIOWMM 3aKOHOHATENbCTBOM DiGI B BRZ NS HISE ﬁ*
[pT] NpeAyCMOTPeHb  Kakve-nv6o OrpaHuueHna u 3anpersl, KoMnaHm mophie npamo istisnalar ve Sinirlamalar & FINARADFBHRIE. Eﬁé*L'C\A%T/\(Zﬁ\b/\U—ZT—/a/0)/\"77_") mophie, powerstation, smy Powerful, Power for all, 521 CIXtel 2! mophie 2 2 powerstation EMET{EREIRETTE - RolfEFIRE - QRS2 G2 5BEIRT - R
OTKa3blBaeTCA OT MOBLIX WHBIX FapaHTUii, ABHO Ozellikle belirtilen sinirli sorumluluk ya da gecerli yasayla kisitlanan veya yasaklananlar ENIIRNTLES VN TN AN ELICHBINDETHER mophie inc. 2| AHFEL L\thm" 2 APP‘C |ﬂL "\ A ERL|CE USB-C= USB BRZERR T - NB<FERE BT A SR powermhonre 8o
Garantia BK/I04as NMoBble rapaHTUM, MMEIOLLME OTHOLUEHNE K Ka4ecTBy, KoMMepuecKovl npuUrogHoCTM haric olmak tizere, mophie kalite ve ticarete elverislilik veya belirli bir amag icin uygunluk 2 ATF/\ARISHUWET, FE. go%ih‘i%ﬂ)m’,@@g#ib&“& SITER Implementers Forum2 ;o

Na mophie, estamos empenhados em fabricar produtos da mais alta qualidade. Para
garantir isso, este produto tem uma garantia de 2 anos inteiro. Esta garantia néo afeta seus
direitos estatutrios. Mantenha uma copia do seu recibo de compra como comprovante
de compra. Certifique-se de registrar seu produto em mophie.com. Para obter detalhes
completos sobre os termos e exclusdes da garantia, visite: mophie.com/warranty.

Exclusdes e Limitagoes

Exceto quanto a garantia limitada expressamente especificada ou até o ponto em que
esta restricao seja expressamente proibida pela lei aplicavel, a mophie expressamente
renuncia a todas e quaisquer outras garantias expressas ou implicitas, incluindo
qualquer garantia de qualidade, comercializacio ou adequacao para finalidade
especifica, e vocé concorda especificamente que a mophie nao serd responsavel por
quaisquer danos especiais, acidentais, indiretos, punitivos ou decorrentes da violagao
de qualquer garantia de qualquer tipo em qualquer produto mophie. Além de sem
limites a generalidade das rentincias anteriores, a garantia limitada néo cobrira, em
hipétese alguma, a substituicdo ou o custo de qualquer dispositivo eletrénico ou
propriedade pessoal, dentro ou fora do produto mophie.

Vocé pode ter direitos de garantia adicionais, dependendo do seu pais, estado ou
provincia. Além disso, alguns paises, estados e provincias nao permitem a exclusio
ou limitacao de danos incidentais ou consequenciais ou exclusdes ou limitagdes na
duracao de garantias implicitas, portanto o exposto acima pode nao se aplicar a vocé.
Se qualquer disposicdo da garantia for considerada ilegal, nula ou inexequivel, essa
disposicao sera considerada separavel e ndo prejudica as disposi¢des restantes
Servigo ao cliente

Telefone: 1-888-8mophie (1-888-866-7443)

Internacional: +1 (269) 743-1340

Site: www.mophie.com/cs

IMPORTANTES INSTRUCOES DE SEGURANCA

nnbo NPUroaHOCTN AnA onpeaeneHHbIX ueneﬁ, W HacToAWWM Bbl cornawiaeTtecb C Tem,
4TO0 Mophie He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a KaKue-TM6o 0Cobble, Cy4anHble, KOCBEHHbIE,
wrpadHble 1 Noc y6bITKY, B CBA3W C HapYyLIEHNeM rapaHTUHbIX
ycnoswi Ha nio6oe nsaenve mophie. B jononHexve 1 6e3 orpaHnieHns obiuero xapakrepa

IX OrOBOPOK 06 Orp: OTBETCTBEHHOCTY, AaHHaA OrpaHNueHHan
rapaHTIA HY NPU Kaknx OBCTOATENbCTBAX HE PACTIPOCTPAHACTCA Ha 3aMeHy 1 BO3MelleHe
CTOMMOCTY KaKX-INGO NEKTPOHHBIX YCTPOMCTB WA IMYHOTO MMYLLIECTBa, CMIONb3YeMOro
BHYTpU M3aienua mophie nnn3a ero npeaenamu.

Bbl MoxeTe umeTb AONONHUTENbHbIE rapaHTvu?lele npaBa B 3aBUCMMOCTM OT
rocyaapcTsa, wrata unv o6nacTu, 8 KOTOPOIA Bbl NpoXuBaeTe. KpoMe TOro, HeKoTopble
rocyaapcTsa, wraThl UAM 06NacT He AOMYCKAlOT MCKMIOYEHUA WAN OrpaHnyeHns
CONYTCTBYIOWMX UM BTOPUYHBIX YOBITKOB IMGO UCKIOYEHNA WA OFPaHNYeHNs No
CPOKY MoApasymeBaeMbiX rapaHTUiiHbIX 06A3aTeNbCTs, NOTOMY BbiIEYNOMAHYTbIe
MONOXEHNA MOTYT He MPUMEHATbCA B Balem ciyyae. B cnyyae npusHauua
HEe3aKOHHOCTH, HeFleVICTBVITeﬂbNOCTVI VAN HEWNCNONHUMOCTU KaKoro-nné6o ycnosna
rapaHTun Takoe yCnoBue CYUTaeTCA OTANNMBIM OT OCTalbHbIX yCﬂOEVIﬁ W He BnvsAeT
Ha 11060€ 13 OCTaNbHbBIX YCIOBWIA.

Cnyx6a nopaepKKN KNNEHTOB

TenedoH: 1-888-8mophie (1-888-866-7443)
MexpayHapogHbIit Homep: +1 (269) 743-1340
Be6-cainT: www.mophie.com/cs

BAHbIE UHCTPYKLW NO BE3OMACHOCTU

NPEAYNPEXAEHUE

Mepes wnCnonb3oBaHMEM [AHHOTO W3AENWA MPOYTUTE BCE  MHCTPYKUAN 1
npeaynpexpaenna. HeHaanexalee NCnonb3oBaHne 3TOFO U3AENNA MOXET Bbi3BaTb
BbIXOf} €0 13 CTPOA, Neperpes, TOKCUUHbIE NCNapeHIs, NoXap WK B3pbiB, 3a yuep6
OT KOTOPbIX HeceT OTBETCTBEHHOCTb Monib3oBaTenb (“TMokynaTent’), a He KoMMNaHuA
mophie llc (“UUsrotosutens”).

da dahil olmak tizere, sarahaten ya da ima yoluyla belirtilmis hicbir garanti ya da teminati
kabul etmez ve sizmophie'nin herhangi bir mophie tiriinii Gzerinde herhangi bir garanti
ihlalinden kaynaklanacak her tiirlii 6zel, tesadiifi, dolayli, cezai veya netice kabilinden
dogan hasarlarla ilgili hicbir sorumluluk kabul etmeyecegini agikca kabul edersiniz.
Yukaridaki sorumluluk reddine ilave olarak ve bunlarin genelligini sinirlamaksizin, isbu
sinirli sorumluluk hicbir kosulda mophie riiniiniin icinde veya disindaki hicbir elektronik
cihazin ya da kisisel milkiyetin degistirilmesini ya da maliyetini kapsamaz.

Ulkenize, eyalet ya da bolgenize bagli olarak ek garanti haklari olabilir. Ayrica, bazi lkeler,
eyaletler ve iller, belirtilen garantilerin stiresindeki tesadiifi veya dolayl olarak ortaya
cikan hasarlarin veya istisnai durumlarin veya zamanasimlarin harig tutulmasina veya
sinirflandinimasina izin vermediginden yukandaki bilgiler sizin icin gegerli olmayabilir
Garantinin herhangi bir maddesi yasadisi, gecersiz ya da uygulanamaz bulunursa, s6z
konusu madde ayrilabilir addolunur ve geriye kalan maddeler etkilenmez.

Miisteri Hizmetleri

Telefon: 1-888-8mophie (1-888-866-7443)
Uluslararast: +1 (269) 743-1340

Web: www.mophie.com/cs

ONEMLi GUVENLIK YONERGELERI

UYARI

Bu Uriint kullanmadan 6nce biitiin talimat ve uyarilari okuyun. Bu Griintin uygunsuz
kullanimi Griinde, mophie lic’'nin (“Uretici”) degil, sizin (“Alici”) sorumlu olacaginiz
hasara, asiri 1stya, zehirli dumanlara, yangin ya da patlamaya neden olabilir.

2 powerstation bataryanizi ilk kez kullanmadan énce tamamen sarj edin (sarj durum
diigmesine bastiginizda 4 durum LED'i de yanmalidir)

Cihazi yogun giines 1sininin veya baska isi kaynaklarinin neden oldugu isi dahil, yiiksek
1sili bir ortamda muhafaza etmeyin. Cihaz atese ya da asin sicak ortamlara koymayin.
Atese veya 212°F (100°C) iizeri sicakliga maruz birakmak patlamaya neden olabilir.
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Aviso

Leia todas as instrucoes e adverténcias antes de utilizar este produto. O uso incorreto
deste produto poderé resultar em danos ao produto, aquecimento excessivo, vapores
toxicos, incéndio ou explosdo, danos pelos quais vocé (“Comprador”), e ndo amophiellc
(“Fabricante”), é responsavel.

Antes de utilizar sua bateria powerstation pela primeira vez, carregue totalmente
(pressionar o botao de status de carga acende todos os status das 4 LEDs)

Néo armazene o dispositivo em ambientes de alta temperatura, incluindo o
calor produzido por luz solar intensa ou outras formas de calor. Ndo exponha o
dispositivo ao fogo ou a outros ambientes excessivamente quentes. A exposicao ao
fogo ou a temperaturas acima de 212° F (100° C) pode causar explosao.

A bateria powerstation deve ser utilizada apenas em éreas ventiladas. Nao deve ser
colocada em funcionamento em um espaco fechado, sem ventilacao, como em uma
bolsa de transporte, bolso ou mala. A nao observancia destas instrucées podera
causar danos a bateria powerstation por superaquecimento.

Nao desconecte a bateria da estacao de energia de um dispositivo conectado
enquanto o dispositivo estiver carregando - aguarde até que o dispositivo esteja
totalmente carregado.

Esteja atento ao excesso de quedas, batidas, arranhées ou outros impactos a este
dispositivo. Se houver algum dano a bateria como mossas, perfuracoes, cortes,
deformidades ou corrosao devido a qualquer causa, interrompa o uso. Entre em
contato com o fabricante ou descarte a bateria apropriadamente em seu centro de
reciclagem de bateria local.

Néao exponha o carregador portétil a chuva ou neve.

Néo coloque os dedos ou as maos no produto.

N&o desmonte nem tente modificar este dispositivo de modo algum.

Néo tente substituir componente algum deste dispositivo.

Para perguntas ou instrucées quanto as vérias formas de carregar o dispositivo,
consulte o manual do usuario.

O uso de uma fonte de alimenta¢ao ou carregador ndo recomendado ou vendido
pela mophie pode resultar em risco de incéndio ou ferimentos as pessoas.
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MNepes nepsbiM MCNONb30BaHWEM aKKyMynaTopa powerstation NOAHOCTbIO
3apAauTe ero (NMpu HaxaTMW Ha KHOMKY YpOBHA 3apAfa AOMXKHbI ropeTb Bce 4
VHAWKaTopa cocToAaHuA LED).

He xpaHuTe paHHOe YCTPOWCTBO MPuW BbICOKOW TemnepaType, B YaCTHOCTM, He
[IONyCKailTe ero MHTEHCMBHOTO Harpesa NOJ BO3/EMCTBUMEM COMIHEYHOTO CBeTa
VAW ApYruX UCTOYHMKOB Tenna. He fgonyckaiite KOHTakTa C OrHeM W Apyrumu
BbICOKOTEMMEpaTypHbIMN CpeAamun. Puck B3pbiBa NMPW KOHTAKTE C OrHem unu
Harpese 6onee yem o 100 °C (212 °F).

powerstation 1 akkymynATOp 3ampelweHo WCnonb3osaTb B  HeGoMbuNX
OrpaHNUYeHHbIX 1 3aKPbITbIX MPOCTPaHCTBax. WX He cnepyeT Mcnonb3osaTh B
3aMKHYTbIX IPOCTpaHCTBax 6€3 A0CTyNa BO3/AyXa, TaKNX Kak JOPOXHbIe YeMOAaHbl,
KapmaHbl uan cymku. HecobniopeHne 3Toro Tpe6oBaHMA MOXeT NpusecTi K
neperpesy v noBpex/aeHnio powerstation 1 akkymynsTopa.

He OTCOEIJMHRFITG 6aTapeK7 INeKTPOCTaHUNM OT NOAKNIYEHHOro yCTpOIZCTBa BO
BpeMA 3apA/AKM YCTPOCTBA - AOXANTECH NONHOW 3apAAKM yCTPONCTBA.

He ponyckaiite nagenuit ¢ 6OnblON BbLICOTHI, YAAPOB, TPEHUA W APYIHX
WHTEHCUBHbIX BO3AENCTBWII Ha ycTpoiicTeo. Mpu 06pa3oBaHUM Ha ycTponcTse
KaKnx-nn6o NospesxaeHuit, Hanpumep BMATUH, NPOGOWH, 0TBEPCTUiA, AedopMaLu
VAN CNeoB OKMCNEHNSA, BHE 3aBUCMMOCTM OT MPUUMHBI UX MOABEHUA NpeKpaTnTe
ucnonb3sosaHue yctpoiictea. O6patutech K usrotosuTenio n6o obecneyste ero
Haanexallyio yTUnn3aLuio B MECTHOM LIeHTPe YTUAN3aLnm akKyMynAaToOpoB.

He nonseprame yCTpOIZCTBO NopTaTUBHOIO ycrpol?lcrsa EOSIJGVICTBMK) AOXAA NN CHera.
He BcTaBnante nanbubl U PyKWU B n3penve.

He pasbupariite ycTpOICTBO 1 He MbiTaNTeCh NCMOb30BaTb €r0 He MO Ha3HaYeHNIo
VAN BHOCUTb N3MEHEHNA B €10 KOHCTPYKLUMIO.

He nbiTaiiTech BbINONHUTL 3aMeHY Kaknx-M60 YacTeil AAHHOTO yCTPOIACTBa.

Mpn BO3HUKHOBEHMM BOMPOCOB W ANA MONYYEHUA UHCTPYKUMIA MO PasfnyHbIM
cnocobam 3apApKM  yCTPOICTBA  CM. WANIOCTPaLMK, MpeAcTaBneHHble B
HaCcToAlEeM PYKOBOACTBE.

Wcnonb3oBaHue WCTOYHMKA MUTAHUA WK 3apagHoro y(TpOﬂCYBB, KOTOpoe He
pekomeHayeTca unu npopaetca mophie, MOXeT NpUBECTU K BO3HWKHOBEHWIO
no)kapa nnmn HaHeCeHUIo TeNeCHbIX none;Kneum?l nogam.
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powerstation batarya sadece agik hava kosullarinda calistmimalidir. Sirt cantasi, cep veya el
cantas! gibi kapali ve hava almayan alanlarda calistirilmamalidir. Bu talimatlara uyulmamasi,
asiri isinma nedeniyle powerstation bataryanin hasar gormesine neden olabilir.

Cihaz sarj olurken gli¢ aktarma bataryasini bagli bir cihazdan ¢ikarmayin; cihaz
tamamen sarj olana kadar bekleyin.

Cihazi yiiksekten diismeye, carpmalara, asinmalara ve diger darbelere karsi
koruyun. Cihaz tizerinde herhangi bir nedenden kaynaklanan vuruk, delik,
yirtik, sekil bozuklugu ya da asinma gibi hasar varsa kullanmayi birakin. Ureticiye
basvurun veya yerel bir pil geri déniisiim merkezinde uygun bicimde imha edin
Tasinabilir sarj cihazinizi yagmura veya kara maruz birakmayiniz

Uriline parmaklarinizi veya ellerinizi sokmayiniz.

Bu cihazi sokmeyin, herhangi bir sekilde yeni kullanim amacina uyarlamaya ya da
tadil etmeye kalkismayin

Bu cihazin herhangi bir parcasini degistirmeye calismayin.

Cihazi sarj etmenin cesitli yontemleri hakkinda soru ve bilgiler icin kullanici
talimatindaki resimlere bakin

mophie'nin satmadigi veya tavsiye etmedigi bir gii¢ kaynaginin veya sarj aletinin
kullanilmas1, yangin veya insanlarin yaralanmasi riski ile sonuclanabilir

Tasinabilir sarj cihazinizi cikis giiciinii asacak sekilde kullanmayin. Yukaridaki
cikislara fazla yiikleme yapmak, yangin veya insanlarin yaralanmasi riski
ile sonuglanabilir.

Alici bu cihazin resit olmayan bir kisi tarafindan kullaniimasini amacliyorsa, triini
satin alan yetiskin, resit olmayan kisiye kullanimdan énce ayrintili bilgi verip uyarida
bulunmayi kabul eder. Bunun yerine getirilmemesinden alici sorumludur ve alici
Ureticinin resit olmayan bir kisinin tim Kasitsiz/uygunsuz kullanimindan dogacak
zararlanini tazmin etmeyi kabul eder.

Tam Grinler kapsamli bir kalite giivence kontroliinden gecirilmistir. Cihazinizin
asin sicak oldugu, koku cikardigi, seklinin bozuldugu, asindigi, kesik oldugu,
normal olmayan bir islev gerceklestirdigi ya da sergiledigi kanisindaysaniz, derhal
kullanmayi birakip Ureticiyle temasa gegin

Pilleri hicbir zaman ¢épe atmayin. Pillerin ¢ope atilmasi devlet ve eyalet yasa ve
diizenlemelerine gére yasaya aykindir. Kullanilmis pilleri her zaman yerel pil geri
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Todos os produtos foram submetidos a inspecao criteriosa de garantia de qualidade.
Se vocé descobrir que seu dispositivo estd excessivamente quente, emitindo odor,
deformado, aquecido, cortado ou gerando ou demonstrando um fenémeno anormal,
interrompa imediatamente todo o uso do produto e entre em contato com o fabricante.
Nunca descarte as baterias em lixo comum. A legislacdo e os regulamentos
ambientais estaduais e federais proibem o descarte de baterias em lixo comum.
Sempre entregue as baterias usadas em um centro local de reciclagem de baterias.
Desligue o carregador portétil quando nao estiver em uso. O carregador portatil
sera desligado automaticamente quando desconectado de um dispositivo.

Para cumprir os requisitos dos padrbes de exposicdo a radiofreqiiéncia (RF), a
base de carregamento sem fio deve ser usada a uma distancia minima de 20 cm de
qualquer pessoa
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GUARDE ESTAS INSTRUCOES

Requisitos legais

Este produto é destinado somente ao uso em conjunto com o dispositivo apropriado.
Consulte aembalagem do seu dispositivo para determinar se este produto é compativel
com o seu dispositivo especifico. O fabricante ndo é responsavel por quaisquer danos a
qualquer dispositivo ocorridos durante o uso deste produto

O fabricante nao deve ser responsavel de nenhuma forma por vocé ou qualquer
terceiro por quaisquer danos que vocé ou qualquer terceiro possa sofrer como
resultado do uso, intencional ou nao, uso indevido deste produto em conjunto com
qualquer dispositivo ou acessério além do dispositivo apropriado para o qual este
produto é projetado. O fabricante nao sera responsével por quaisquer danos que vocé
ou qualquer terceiro possa sofrer como resultado do mau uso deste produto conforme
detalhado acima. Se vocé for o responsavel pelo uso do produto com um dispositivo
nao intencionado e tal uso resultar em danos, vocé concorda em indenizar o fabricante
por quaisquer ferimentos resultantes a quaisquer terceiros.

Ha MOKymaTens, KOTOpblii cOrnawaerca ocsoboantb Wsrotosutens ot
OTBETCTBEHHOCTM 3a Ni0GOE HEHaANexallee WAM HeBEPHOE WCMONb30BaHNE
YCTPOVICTBA HeCOBEPIUEHHONETHUMMN.

Bce M3nenuA NpoWNM NONHbI KOHTPONL Kauectsa. Ecnn Bol oGHapymmnm, uto
YCTPOWCTBO Meperpenoch, 60 3anax, aAepop b,
CTEpNIOCH,  UMEET  CKOMbl, NOABEPracTcA  aHOManbHOMy  BO3ACHCTBMIO
uwnn - AeMOHCTpupyeT aHoMasibHOoe noBe[eHne, HemeaneHHO npekparute
ncnonb3oBaHne yCTpOIZCTBa n OGpaTI/ITECb K M3rotosuTtentio.

He Bbi6pacbiBaiiTe akkymynATOPbI BMECTe C 6bITOBbIM MyCOPOM. 3TO NPOTUBOPEUNT
3aKOHaM 1 MpaBuiam WTATOB, a TakXe defepanbHbIM 3aKOHaM W MpasuUnam no
3aluTe OKpyXKalolei cpefbl. MICnonb3oBaHHbIe akKyMyNATOPbI ClIeyeT CAaBaTh B
MECTHbIV LGHTP yTUAM3ALIMN aKKYMYNATOPOB.

Bbik/lounTe NOpTaTMBHOE 3apAfiHOE YCTPOINCTBO, €C/IM OHO He WMCMOfb3yeTca.
MopTaTnBHOe 3apsAfHOE YCTPOWCTBO aBTOMATUYECKM OTKIOUMTCA, KOFAa OHO
OTKNO4NTCA OT yCTpOﬁCTBa.

B cootsetctBUM C N AonycTumbIMi BOS‘]GI;ICTBM’I n3nyyeHna Ha
OpraHu3mM uenoseka, aeicTBylowmmu B Poccuiickon Oepepaunn, GecnpoBoaHyio
3apAZIHYIO CTAHLVIO ClIelyeT UCTIONb30BATb Ha PACCTOAHNM HE MeHee 20 CM OT YenloBeKa.

COXPAHUTE 3TU MHCTPYKLUN
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lOpugnyeckas nHpopmaynsa

DanHoe ana mcn TONbKO C

YCTPOVCTBOM. M3yunTe MHGOPMALMIO Ha yMaKOBKe, YTOGbI ONpPeAeNtTb, COBMECTUMO
N1 faHHOe u3fenve C OMpedeneHHbIM yCTPOWCTBOM. M3roTosutenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 32 NOBPEXAEHNE II06Oro YCTPOICTBA B Pe3ynbTaTe MCMONb30BaHNA
[RaHHOTO M3aenuA.

V3roToBuTenb HI NPV KaKix OBCTOATENbCTBAX He HeceT Nepef Nosb30BaTenem U nepey TpeTbei
CTOPOHOIA OTBETCTBEHHOCTM 3a YiLIeP6, KOTOPbIVA NONb30BaTeNb WM TPETBA CTOPOHa MO MOHECTY

Yasal

Bu rlin sadece uygun cihazlarla birlikte kullanilmak Gzere Gretilmistir. Bu Grinin
belirli cihazinizla uyumlu olup olmadigini belirlemek icin liitfen cihazin ambalajini
okuyun. Uretici, bu tiriintin herhangi bir cihazda kullaniimasindan kaynaklanacak hicbir
hasardan sorumlu tutulamaz.

Bu Uriiniin, tasarlandigi amaca uygun cihaz disinda herhangi bir cihaz ya da aksesuarla
kasitli veya kasitsiz kullanilmasinin ya da yanlhs kullaniimasinin sizde ya da herhangi bir
lglinct tarafta doguracagr herhangi bir zarar icin tiretici size veya herhangi bir tiglinci
tarafa kars! hicbir sekilde sorumlu tutulamaz. Uretici, Grintn yukanda belirtildigi gibi
uygunsuz kullaniminin sizde veya herhangi bir iigiincii tarafta doguracag hasardan
sorumlu tutulamaz. Uriiniin amaglanmamis bir cihazla kullaniimasindan sorumlu
olmaniz ve bu kullanimdan hasar dogmasi halinde, Ureticiyi Gglinci taraf(lar)in
karsilasacagi zararlar konusunda tazmin etmeyi kabul ediyorsunuz

mophie, powerstation, Stay Powerful, bes halka tasarimi ve mophie logosu, mophie,
inc. sirketinin ticari markalandir. Lightning Apple Inc.in ticari markasidir. USB-C, USB
Implementers Forum'’un bir ticari markasidir. Patentler: mophie.com/patents.

Bu cihaz, FCC Kurallari Boltim 15 ve IC Kurallari RSS-Gen Boliimiine uygundur. Kullanimi
bu iki kosula baghdir: (1) Bu cihaz zararli parazite neden olmamalidir ve (2) bu cihaz
istenmeyen isleve neden olacak parazit de dahil, her tiirlii parazit alisini kabul etmelidir.

NOT: Bu cihaz FCC Kurallari 15. béliim uyarinca test edilmis ve B Sinifi dijital cihazlarin
sinirlarina uygun oldugu belirlenmistir. Bu sinirlamalar konut olarak kullanilan bir
binadaki zararli parazitlere karsi uygun bir koruma saglanmasi amaciyla belirlenmistir.
Bu cihaz radyo frekans enerjisi olusturur, kullanir ve yayabilir, talimatlara uygun
kurulmadiginda ya da kullanilmadiginda radyo iletisiminde zararli parazite neden
olabilir. Ne var ki, belirli bir kurulumda parazit olmayacagi garanti edilemez.
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¥ STAY POWERFUL

Download the full user manual:
mophie.com/manuals

PROJECT: powerstation hub | QSG
DIMENSIONS: 450 x 375mm

BLEED: N/A

CREATIVE/PRODUCTION ARTIST: Shane
PDM: Hank

PCM: Taylor

DATE: March 21, 2019 4:34 PM

REV: A ARENA: 314-00306

COLORS: CMYK+

@ Pantone Cool Gray 8C

SPECIAL INSTRUCTIONS:

- BACK VIEW

401102474 | TRVLSTION-WRLS-6K | QSG
. RevAl: English, French, ltalian, German, Spanish, Portuguese, Russian, Turkish,
Japanese, Korean, Simplified Chinese & Traditional Chinese.




